

2024年 4月16日 ニッケ (日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町3丁目3-10 https://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

グループ会社間の経営統合および商号変更について

日本毛織株式会社(以下、当社)のグループ会社であるニッケ不動産株式会社(以下、ニッケ不動産)と株式会社中田工務店(以下、中田工務店)が2024年8月1日をもって経営統合(合併)し、「ニッケみらい建設株式会社」に商号を変更しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 経営統合の目的

ニッケ不動産は、建物を建てる、建物を保守する、物件を探すなど、建物に関わる業務を幅広くカバーし、かつ窓口を1本化することで、お客様に安心と利便性を提供することを事業コンセプトとして、建設業・ビル管理業・宅建業を主体に事業展開しております。

中田工務店は、神戸市を拠点に、建設業者として各種公共工事やビル、マンション、 病院、住宅、店舗などのあらゆる建築物のデザイン・設計・施工を行っており、高いデ ザイン性と機能性を持つ建築物造りを強みとしています。

本経営統合は、昨今経営を取り巻く環境が激しく変化している中、両社が持つ事業の ノウハウを統合することで競争力を高め、また、経営資源を集中し効率的に活用することで収益力を強化することを目的とするものです。

2. 経営統合の概要

効力発生日を2024年8月1日として、中田工務店を承継会社とする吸収合併を実施し、両社の建設業・不動産事業を統合します。

本経営統合は、当社グループ会社間の再編であるため、株式その他の金銭等の割り当てはありません。また、業績に与える影響は軽微と見込んでおります。

3. 商号変更について

承継会社中田工務店は、商号をニッケみらい建設株式会社に変更し、本社は兵庫県神戸市垂水区といたします。



2024年 4月16日 ニッケ (日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町3丁目3-10 https://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

4. 当該会社の概要

項目			承継会社	解散会社
商		号	株式会社中田工務店	ニッケ不動産株式会社
所	在	地	兵庫県神戸市垂水区名谷町 230番地の6	兵庫県神戸市中央区明石町 47番地
代	表	者	代表取締役 中野 浩史	代表取締役 竹山 賢二
資	本	金	60百万	30百万
決	算	期	11月30日	11月30日
株		主	ニッケ不動産株式会社100%	日本毛織株式会社100%

5. 新統合会社の概要

商		号	ニッケみらい建設株式会社	
所	在	地	本社:兵庫県神戸市垂水区名谷町230番地の6 本店:兵庫県神戸市中央区明石町47番地	
代	表	者	代表取締役 竹山 賢二	
決	算	期	11月30日	
株		主	日本毛織株式会社100%	
商号変更日			2024年8月1日(予定)	

≪本件に関する問い合わせ先≫

ニッケ 人とみらい開発事業本部 不動産開発事業部

事業部長 中野 浩史

Tel: 078-333-8066